Jarpbrroe Axnmosepuoe OGmecTso «Cucrersa Kosujieken

OETT 12 5O

COr TACOBAHO YTBEPAJIAK
Hawamang Yopasaenns AITTTT lenepaaniii gnpekiop

#

o 3RO «Cugrey

'”;f A e o ? . .
1B, HAnadopoe I : r. " gjﬂ "J1LP. hf:lm::;ncxuit
2012r. is1° A= mad . 200
r‘ / h g h %

KOMILTEKT MATEPHAJIBHOR YACIH 109 PEMONTA
TAZOMNEPERAYHABAKMIAX ATPETCATOR I'TK-1044,
CHCTEMA ABTOMATHYECKOI' O ¥TIIPABTFHMA A-705-15-03
AT OCTAP.04.07.0350.

£ NEPEYLHD KOMILIEKTYHOLHX
- T3357365.1280.001-54.1IK
2
E
z
;’
- - CONTACOBAHD COTNTACOBAHO
FarecTHILIE resePETEROND THPEKTORE IavecTATR L reREPATLHOND A1 pexTOpa no
£ [0 NPOMIBEICTRY COOPOBUATNEHHIO JKCILTYaTALEH
£ (00 «I'aanpoe tpancras Capatoss OfREETOR SAMHON CHOTeMLE
; razocHabacEn
2 prorag;
e S
) K B Vepuuron _ AL A bacapus
ﬁ " ap' Y & 200 Y i 2032r.
: L
=
j Cawwr [lerepdypr
u 2012
&
HERpany |




JlaHHBIA JOKYMEHT SBISETCS HEOTHEMJIEMOH YacCThIO TeXHUYECKUX YCAOBUM Ha KOMILIEKT
monTtaxuprx yacteit (KMU). KMY CAY I'TIA npumensiercs Ha Bcex I'TIA, ocHallleHHbIX TaHHOH

2 CAY, BHC 3aBHCHMOCTH OT PErHOHa U ycoBu# pasmernenus obopynosanus CAY.
g Ta6numa 1.
g Kparkas
= HauMeHOBAHHE MATEPHAJIOB, TeXHHYECKAs E K
KOMILICKTYIOIUX H31eJHil H APyrux XapaKTePUCTHKA A al
Ne MaTepHaJdbHBIX PECypCcOB (Mapka, THII, pasmep, H3M. BO
n/n MaTepHuaJ U mp.)
BJiok ynmpasjieHHHA
1 [IporpaMMHO-anapaTHbIi MOIYIb LXX-MCCL ’
yIpaBJIeHUs U 3alIHThI LHr
5 Moayns cesizu (Modbus) MVI56-MCM T "
2! 3 | Moayns cesizu (Ethernet) 1756-ENBT T 3
% 4 | Waccn, 13 cior 1756-A13 - =
5 Brok mutanus , 24VDC 1756-PB72 - 5
6 | 3ariymka 1756-N2 T 5
IloacHcTeMa BBOAA/BHIBOJA CHTHAJIOB
7 | MopyJib aHAJIOTOBBIH BXOJHOH, 16 Al 1756-1F16 IIIT 5
8 | Konosxka xieMMHasi, 36 pin 1756-TBCH T 5
9 | YcrpoiicTso noakmoueHus K ceti Ethernet 1794-AENT T 1
10 YV cTaHOBOYHBIH 2JIEMEHT JIJI1 MOAYJIEH BBOJA 1794-TB3G - 6
5] YaCTOTHBIX CUTHAJIOB
§ 11 | Moaynnb 9acTOTHBINA BXOAHOH, 2 F1 1794-112 T 7
[3e)
E 12 | MoayJib 4aCTOTHOTO YCHIICHHS [IT 7
=
o
= < 5
BxomaHOl aHAJIOTOBBIM MOIYIIb C i ]
. B uckposamuroi In: (0)4-20mA Out: 4-20mA KFD2-STC4-Ex1 S 9
=
\© o % <
= BxoHoil ABYXKaHAJILHEIA aHATOTOBBIA i ]
z 14| omyms Tn: (0)4-20mA Out: 4-20mA KFD2-STC4-2 mr |12
g - ~ s
= BxomHO# ABYXKaHAIbHBIA aHaIOTOBBIH i )
L5 moxyss In: TC, TXA, Out: 4-20mA KFD2-UT2-2 TIEL 10
2 Bxo/HO# By XKaHAIbHbIA aHaJIOTOBBIH
e 16 | momyss ¢ uckposammroit In: TC, TXA, Ex, KFD2-UT2-Ex2 1T 10
z Out: 4-20mA
5.‘?’ 17 AHaJIOroBbI IpeoOdpa3oBareb TepMoIap - MCR-SL-TC-UI-NC - 4
150°C to +1250°C /4-20mA(ATC) (2864299) <
<
s
=
=
el
=
é‘ 73357365.1280.001-54
Lism] JTuct | Ne noxym. | IToamucs| JaTa
= Pazpab HaxumuH KOMILIEKT MaTepHabHOM 4acTu 1l peMOHTa Jlutepa | JIncr JInctoB
S TIposB. Bycun razonepekauuBaoluX arperaToB | I 2 19
ot I'TK-10/4. CAY A-705-15,
E E-K Bl Anroctap.04.07.03 3A0 “Cucrema Kngnelgc”
= KOHTP: [Nepeyenh KOMILIEKTYHOLIHX il ./
V8. 0J0CeBUY o

Konuposan :

®ovmar Ad




IIponomkenue Tabauipl 1

Kparkas
HanMeHOBAHHE MATEPUAJIOB, TEXHHIECKAsT B K
KOMILIEKTYIOIMUX H31eIHA U APYruX XapaKTePHCTHKA e 0.1
Ne MaTepUAaJIbHBIX PeCypcoB (Mapka, THI, pa3Mep, TN s
n/n MaTepHaJ U Ip.)
BxoaHO#i aHAJIOTOBBII MOIyJb cUTH. 0-
18 370VAC / 4-20mA MCR-VAC-UI-O-DC LT 2
BxoaHoit aHaIOroBbIi MoAynb curs. 0-
19 550VDC / 4-20mA MCR-VDC-UI-B-DC LIT 4
20 | Momyne qucKpeTHBIM BXoaHO#M, 32 DI 1756-1V32 T 9
21 | Moayib JMCKPETHBIA BbIxOAHOM, 32 DO 1756-OB32 T 3
22 | Kononka xi1eMMHasi, 36 pin 1756-TBCH IIT 12
23 BrIxoHOH JUCKPEHTBIA MOAYIb (pelle), EMG 10-REL/KSR-G - 36
220B 24/21-LC T
24 | bapbep HCKpOOE30IIaCHOCTH 2-X KaHaAJIbHBIH 5104BB2B T 5
25 | BxomHO JUCKpEeTHBIH Moayib, 220VAC CMM-1002 LT 9
26 | BxoaHoii TUCKpeTHBIH Moayms, 220VDC CMM-1002 LIT 14
27 | BxoaHO# TUCKPETHBIN MOJYb, 248 CMM-1022 LT 70
% I 4
78 BxoaHoii TUCKpeTHBIH Moaynb 24B ¢ CMM.-112 - 35
KOHTPOJIEM LIEJIOCTHOCTH LIENH
- CucreMa 3JIeKTPONHTAHHUSA
=
<
= QUINT-PS-100-
S 29 | Biok nuTaHusA 240AC/24DC/20 LT 4
E( (2938620)
=
QUINT-PS-100-
5 30 | biox nuTaHus 240AC/24DC/5 IIT 6
= (2938581)
Z
s MINI-PS-100-
= 31 | biok nuTanus 240AC/2x15DC/1 IIT 2
2 32 | M UTEHI OT IIePEHAN PAKEHHU T SA RS0 2
- OJLy.Tb 3aIl} peHanp (2858357, ¢ Gazoit) T
Z KoMIiexT MOHTAMKHBIX H
g CO€(MHHUTEIbHBIX H3/e/ Ui
33 ?XTOM&T. Brixi-16 AByXMontocHb VDC, 3192C6A DC _—- 5
§ 34 ?;XOMaT. Brixit-n1b aByxnonrocHeni VDC, $192C16A DC — 5
: (V3
g 35 g&zTOMaT. Brixr-b ogHonoaocHbi VAC, 3191C6A E5 e )
=
O 2 - (v
= 36 ABToMart. BhIK/I-11b 0iHONIOMOCHBIA VAC, S191C4A ES i 1
4A
&
=
2 JInct
g 73357365.1280.001-54 e 3
= Msm|JIucr | Ne moxkym. | ITommuck | lata ) f /:(é{

Konuposan :

@opmar A4




[Tponomxenue Tabyuuies! |

Kpatkasn
HanMeHOBaHHE MaTepHAJIOB, TeXHHYECKas
KOMILIEKTYOIIHNX H3XETHI H APy uX XapakTepuCcTUKA Ex. Koa-
Ne MAaTepPHAJBHBIX PecypcoB (mapka, THI, pa3Mep, HIM: BO
n/m MAaTepHAaJ | mp.)
37 | Poserka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 mT 1
38 CraHmapTHbI cBeTUIbHUK 14BT/230B
452mm 4138.150 IIT. 1
39 | Beixmodareis KOHIEBOH 1 4127.000 IIT. 2
40 | Perynsatop TeMueparypst 1 mr 3110.000 10T, 1
41 | IIpyxuHHAaA KJICMMa ST2,5 LIIT. 30
42 | TopueBas KpbIlKa D-ST 2,5 LIIT. 6
43 | IlepemMpIuKka BTRIUHAA (ua 10 BBIBOJOB) FBS 10-5 IIT. 4
44 | IlnaTta pa3geuTeib ATP-ST4 IIIT. 8
45 | IByxbsipycHas Ipy>XMHHAsA KjIeMMa STTB 2,5 IIT. 210
46 | TopueBas KpbIllIKa D-STTB 2.5 LIT. 12
47 | Ilepembruxa Breranas (Ha 10 BEIBOJOB) FBS 10-5 HEE. 10
48 | IlnaTa pasnenuTelb ATP-STTB4 IT. 6
49 | ITpyxuHHas KJI€EMMa € pa3sMbIKaTeIeM ST 2,5-MT LIT. 20
50 MapkupoBoYHast IIOJIOCKa, .
0003H.BepTUKAIBEHO ZB5, QR:1-10 T 18
5 MapKupoBOYHas [10JIOCKa, _ '
0003H.BEPTHKATTBHO ZB5, QR:11-20 T 14
g 59 MapkupoBoUuHast 0JI0CKa, '
= 0603H.BEPTHKAIIBHO ZB5, QR:21-30 - 12
g 53 MapxkupoBoYHast I0JIOCKa, '
= 0603H.BePTHKAIBHO ZB35, QR:31-40 — 12
= 54 MapkupoBOYHasd IOIOCKA, .
0603H.BEPTUKATIBHO ZB3, QR:41-50 T 12
8 55 | MapxupoBoyHasl II0JI0CKa, Oe3 HafnHCceH ZB 5:UNBEDRUCKT | . 4
E KoMILIEKT MOHTaXXHBIX U
g COeTHHUTEIbHBIX W31 TN
= 56 ?iTOMaT. Brixi-16 aByXmotocHbil VDC, S192C6A DC _— 5
; 57 z{\é};OMaT. Beixi-16 aByxnomocHslil VDC, S192C16A DC e "
n%' 58 ?;TOM&IT. Beixi-1b oaHonomocHsit VAC, S191C6A E5 e i
59 ZXXTOMaT. Brikn-1b onHOonomocHslil VAC, S191C4A ES e i
<
S 60 | IIpy>xuHHas KIeMMa 8T 2.5 IIT. 30
; 61 | Topuesasd KpBpIIKA D-ST 2,5 L. 6
E 62 | Ilepembruxa BThIYHAA (Ha 10 BBIBOJIOB) FBS 10-5 IIIT. 4
S 63 | Ilnata pasaenuTeib ATP-ST4 IIT. 8
64 | JIByx®sapycHas IpyXHHHas KIeMMa STTB 2,5 — 210
2
=}
= JlucT
g 73357365.1280.001-54
~ Vism|JTucr | No moxym. | TTonmucs| Jarta 4

Konuposai :

dopmar A4




[Tponomxenue Tabauisl 1

Kparkasn
HanmeHoBaHHe MaTepHaJIoB, TeXHHYECKAs Ex Koo
KOMIUIEKTYIOIIHUX HU3J€e/IHI H APYTruxX XapaKTePUCTHKA
Ne MAaTepHAJIBHBIX PecypcoB (mapka, THII, pa3Mep, HOM.: Bo
n/m MaTepHuaJ u Imp.)
65 | TopreBas KpbIIIKa D-STTB 2,5 IIT. 12
66 | Mepembruka BTeraHas (Ha 10 BBIBOJIOB) FBS 10-5 IUT. 10
67 | IInata pa3nenureib ATP-STTB4 IIT. 6
68 | Ilpyxummas KjieMMa C pasMbIKaTesleM ST 2,5-MT IIIT. 20
69 MapkupoBouHas 10JIOCKa, 7B5, QR:1-10 18
0003H.BEpTUKAJIBHO IIT.
70 MapkupoBo4Hast MOJIOCKa, 7B5, QR:11-20 14
0003H.BEPTUKAIFHO IIT.
71 MapkupoBOUYHas I10JIOCKa, 7B5. QR:21-30 19
0003H.BepTHUKAILHO IIT.
7 MapxupoBoYHas [10JI0CKa, 7B5, QR:31-40 12
0003H.BEpTUKAIHHO IIT.
73 MapkupoBouHas I0JI0CKa, 7B5, QR:41-50 1
0003H.BEpTHKAIBLHO IIT.
74 | MapkupoBoYHas IOJIOCKa, Oe3 Haanucen ZB 5:UNBEDRUCKT | jur. 4
75 | Hakoneynnx 0,75 mm2 Al 0,75-8 1001t 15
76 | Hakonednuk 1,5 MM2 Al 1,5-8 1001t 3
77 | Hakoneunuk 2,5 MM2 Al 2,5-8 100xr 1
78 | Hakoneunuk asoiso# 0,75 Mmm2 Al TWIN 2x0,75-8 100maT 6
s 79 | Hakoneysuk apoiHOH 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 1001t 2
EI 80 | Hakoneunuk aBoitHoM 2,5 MM2 AI TWIN 2x2,5-8 1001t 1
é 81 | Hakoneunuk 4,0 MmmM2 Al 4,0-8 1001 1
% 82 | HakoneuHuk KojblieBod M6X4 T 10
= 83 | HakoHeuHwmk KoubreBoii M8X4 HET 10
- 84 | Haxoneunuk xosbleBoid M6X2,5 LT 20
% 85 | TpyOxa MapKupOBO4IHaA PT-10015 yno 1
Z 86 | Tpybxa MapKupOBOYHAsA PT-02015 yI 10
E 37 Tabiuka Juisi MAapKUPOBOYHO TpyOKH (B PE-10015KT9 S 5
JIACTAX)
: 88 | Pere EMGI10 EMG ég;gﬁligSR‘G T 20
g 89 | Pene EMG17 Rt /1271-_1;1153/?311 wr |20
90 | Pene TMP 24VDC T 3
o 91 | Huon BY255 LT 32
= 92 | Kopmyc ZEE 2-4.0 T 16
5 93 | Konnextop 9 pin male 1688858 T 1
5 94 | KonrakT (pin) 1688968 wr 10
= 95 | IlepexoHas KOJIOAKA FLKM-D9 SUB/B T 1
5 96 | KaGenpuas muHa, 585 MM (2 mT/Kiun) 4191.000 yI 1
g
2 Jluct
§ 73357365.1280.001-54 5
~ 3m|JTucr | Ne gokym. [opnucs | HaTa

KonwpoBal :

dopmar A4




IIponomkenne Tabnuiel 1

Kparkas
HaumenoBaHue MaTepHaloB, TeXHH4YEeCKAs En. Koo
KOMILIEKTYIOIUX H3/IeJINil H APyTrHX XapaKTepPUCTHKA
Ne MaTepUAJBHBIX PecypcoB (Mapka, Tim, pazmMep, H3M. BO
n/m MaTepHaJ U np.)
97 | 3axum 12-16 (25 m1/KIun) 2351.000 yI 1
98 | 3axum 18-22 (25 urr/Kmm) 2353.000 yII 1
99 | 3axum 26-30 (25 mrt/Kmn) 2355.000 yII |
100 | KaGenpnslii ropp P16 Mm. M. 25M 2595.000 uIT 1
101 | Kabensusli kopo6, 2000Mm CD 80*80 T 3
102 | KaGenpusiii kopoo, 2000mMM CD 60*80 LT 3
103 | KaGensusii kopo6, 2000Mm CD 40*60 T >
104 | MoHTa)XHBIE LIOSICKH JS 300 yI 50
105 | MouTaXHBIe TTOSICKU JS 200 yi 50
106 | MoHTaXHBIE NOSICKU JS 100 yI 50
107 | MoHTaxukIi pense 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 12
108 | [1Iuna 3a3eMuenus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
109 | Baxum 3azemieHus 4 MM2 AKG 4 BK T 20
110 | 3axum 3a3emiecHus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 20
111 | 3axum 3a3emienus 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
112 | 3axum 3a3emsieHus: 35 MM2 AKG 35 BK T 1
113 | JIuct ¢ Tabiuuxkamu ESL 44X 7 JTUCT 1
114 | Konoaka 3axuMHast E/NS35N T 68
£ 115 | Jepxarenp TabIMUKH KLM-A mT 49
= 116 | Onopa mKH 3a3eMJICHUS SH1 T 4
g 117 | Kpormreitn CI.000.378 mT 2
E 118 | Komonka CT'.000.100 T 88
119 | ITnanka CT'.000.006 LT 50
2 120 | Buatr M4x10 'OCT17473-80 [T 16
= 121 | Bunat M6x16 TOCT17473-80 T 85
- 122 | Bunt M6x12 TOCT17473-80 mr | 30
= 123 | Llait6a C4.01.016 TOCT6958-78 mT 16
R 124 | [ait6a C6.01.016 TOCT11371-78 1T 115
. 125 | [lai#t6a 4 rposep T 16
E_ 126 | I1laitba 6, rpoBep T 115
E 127 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
i 128 | Hlypyn 5,5x19 DIN 7981 mr | 50
129 | IIpoBoj MOHTaXHEIH (K/3), M I1B-3 4 M 5
% 130 | ITpoBo MOHTAXHBIHA (K/3), M I1B-3 2.5 M 20
= 131 | ITpoBOX MOHTaXHBIHA, M [1B-3 2,5 xpacHb1it M 5
g 132 | ITpoBoj MOHTAXHBIA, M I1B-3 2,5 yepHbIid M 5
é 133 | [IpoBoJX MOHTa)XHBIA, M I1B-3 1,5 xpacHbIit M 200
134 | ITpoBox MOHTAXHBIA, M I1B-3 1,5 yepHsbIi M 200
3
=
g Jluct
h 73357365.1280.001-54 6
~ sm|JTuct | Ne mokym. IMoanucs | Hata

Komnuposan :

dopmar Ad




ITponomkenue Tabauibl 1

Kparkasn
HanmMeHoBaHHe MaTEPHAJIOB, TeXHHYeCKAast E K
KOMILIEKTYIOIIMX M31eJIHA B APYTHX XapaKTepPUCTHKA e 01

Ne MAaTepPHAJTbHBIX PecypcoB (mapka, TaI, pasMep, M- BO
n/n MaTepuaJ | mp.)
135 | ITpoBOJT MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 Genprii M 1000
136 | ITpoBOJT MOHTAXKHBIN, M I1B-3 0,75 xpacHbI# M 300
137 | IIpoBoT MOHTaXXHBIM, M I1B-3 0,75 gyepHbIi M 300
138 | [IpoBOJ MOHTaXHBI!, M I1B-3 0,5 6enblid M 600
139 | Ka6ens cetu ControlNet,m. 1786-RG6 M 0,3
140 | Kabenb, M KI" 3x0,75 M 5
141 ?;XOM&T. Brixi-ip asyxnoiocHbri VDC, $192C32A DC e !
142 /IX;:OMaT. Brixii-i1b AByXmontocHeid VDC, 3192C16A DC o 5
143 ?ZTOMaT. Beixi-ne ayxnonrocHerd VDC, $192C6A DC e 7
144 3A2B;0Ma1 Briki-nb oxHonomocHbiid VAC, 3191C32A E5 e 1
145 ,1A613/§0MaT. Berki-np ognononocHsiit VAC, $191C16A E5 - 4
146 fx(i:OMaT. Brikn-n6 oxHonorocHeit VAC, $191C10A E5 wr 1
147 QXTOMEIT. BEIKJI-16 OMHOIIOMIOCHBIH VAC, S191C6A ES r g

< <

§ 148 flzTomaT. Bruixi-nb oguomnontocHbrii VAC, $191C4A E5 - 1

=

é 149 | KiteMMHUK C pa3MBIKaTeIeM URTK 6 T 22

=

é‘ 150 | KneMmMHHK URDK 6 T 22
151 | Kppinka D-URTK T 22

& 152 | Moctuk BUHTOBOM (B mojockax 1o 10 wr.) FBRI 10-8N T 4

ng 153 | MapxupoBoUHbIe TaOINIKU ZB8, LGS:1 T 2

r 154 | MapKupOBOYHBIE TAOINIKH 7ZB8,LGS:2 1T 2

E 155 | MapkupoBOYHBIE TaOJINYKH 7B8, LGS:3 LT 2
156 | MapkupoBOUYHbIE TAOJTHYKH 7ZB8,LGS:4 T 2

: 157 | [Ipy>xuHHas KjieMMa ST 6 T 12

E 158 | Topuesas KphIIKa D-ST 6 T 3

§ 159 | IlnaTta pasaenuTensb ATP-ST6 T

- 160 | MapkupoBOYHbIE TaOJMIKH (IIOJOCKH) ZB8, QR: 1-10 T 3
161 | [IpyxuHHAasA KIIeMMa ST 2,5 T 50

g 162 | Topueas KphIIlKa D-ST 2,5 HIT 7

= 163 | Ilepembruka Brorasad (11a 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 T 2

g 164 | Ilnata pa3neauTeib ATP-ST4 T 8

S MapkupoBodnas ImoJIocka, ‘

= \_li65 0003H.BEpPTUKATBHO ZB5, QR:1-10 T 6

s

g

< Jlucr

g 73357365.1280.001-54 .

~ sm|JInct | Ne joxym. IToxnuce | Hata

Konuposan : dopmar A4




IIponomxenue Tabauusl 1

Kpartkas
HauMeHoBaHHe MaTepHallos, TeXHHIECKAS En. Koo
KOMILIEKTYIOIMMX W3IeJuil 0 APYrux XapaKTepUCTUKA
Ne MaTepHaJILHBIX PecypcoB (mapka, Tum, pasmep, s Be
/1 MaTepHaJ H mp.)
YyHad I0JIOCKa
166 %iiﬁ“f;f;mi LONOSER ZB5, QR:11-20 T 6
MapKkupoBOYHasA NOJIOCKA,

167 0602H.§epmmmo ZBS, QR:21-30 T 2

168 | MapkupoBOYHas MOJIOCKa, 6€3 HaanuceH ZB 5:UNBEDRUCKT LIT 4

169 | Hakoreunuk 0,75 MM2 Al 0,75-8 1001 1

170 | Hakone4Huk 2,5 MM2 Al 2,5-8 1001 2

171 | Haxonewynuk asoiinoi 0,75 Mm2 AI TWIN 2x0,75-8 100mmT 1

172 | HakoHeuHuK jiBOMHOM 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 100mT 1

173 | HakoHEYHUK JIBOMHOM 2,5 MM2 AI TWIN 2x2,5-8 100mT 1

174 | Haxoneunwuk 4,0 MM2 Al 4,0-8 100mr 1

175 | HaxoHedHHK KoJbIleBoi M6X4 M6X4 mm2 T 10

176 | HaxoHeuHuK KoJbIieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10

177 | HakoHEYHHK KOJIbIEBOH M6X2,5 M6X2,5 mm2 T 20

178 | TpyOxa MapKHpPOBOYHAsI PT-10015 ya 1

179 | TpyOxa MapKHpOBOYHAsI PT-02015 yI 2

180 J’II“ESJ;:SKa JUISl MApKAPOBOYHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 eT 1
o 181 | KaGennHas mmuua, 585 MM (2 mr/Kiun) 4191.000 yi |
5 182 | 3aun 12-16 (25 rr/krm) 2351.000 yII 1
2 183 | 3amem 18-22 (25 rrr/krwn) 2353.000 yI 1
g 184 | 3axum 26-30 (25 nrr/krun) 2355.000 yII 1
= 185 | KabespHplit Kopo6, 2000MM CD 80*80 1T 1

186 | KabenpHbli kopo0, 2000MM CD 60*60 IIT 1
8 187 | Kabenpusiil kopoO, 2000mm CD 60*40 T 3
E 188 | KaGespHblii kopoO, 2000mMm CD 40*40 HIT 4
g 189 | MouTaxHbIi penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
= 190 | MorTaxmbIi perbe 35X7.5 MM, M NS35/7.5 GELOCHT | w 7
9 191 | IlTuna 3azemienust 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
E 192 | 3axwum 3a3emiienus 4 MM2 AKG 4 BK LT 20
5 193 | 3ayxuM 3a3emiieHUs 4 MM2 AKG 4 GNYE T 30
- 194 | Bacum 3azemenms 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1

195 | 3axum 3a3zemyieHus 35 MM2 AKG 35 BK T 1
o 196 | JIuct ¢ TabnukamMu ESL 44X 7 JINCT 1
§ 197 | Konmojaka 3aXXuMHas E/NS35N 1T 89
3 198 | lepxarensb TaOJIMYKH KLM-A IIT 62
5 199 | Onopa IKH 3a3eMJICHUS SH1 10T 4
= 200 | Kononka CI'.000.100 1T 15
- 201 | [Tanka CCC.000.006 T 12
=
g
< Jlvct
g 73357365.1280.001-54 g
=~ Mam) JTuer | Ne noxym. INoamucs | [lata

Konupoaan : Mopmar Ad




IIponomxenue Tabauusl 1

Kparkasn
HauMeHoBaHHE MATEPHAIIOB, TeXHUIECKAs En. Kom-
KOMILIEKTYIOIHNX W3AeJINH U APYTrHX XapaKTepuCcTHKA
Ne MATEepPUAJIBHBIX pecypcoB (Mapka, THI, pazMep, HIM. Bo
n/1 MAaTepHuaJI M mp.)
202 | MonTaXHbIE HOSICKU JS 300 yi 50
203 | MOHTaXXHBIC MTOSCKH JS 200 yI 50
204 | MoHTa)XHBI€E MMOSICKH JS 100 yI 50
205 | Buar M6x16 'OCT17473-80 T 36
206 | Buat M6x12 'OCT17473-80 T 34
207 | laii6a 6 T 58
208 | I1lai6a 6 rpoBep LT 58
209 | Ilypyn 5,5x13 DIN 7981 T 110
210 | lypyn 5,5x19 DIN 7981 T 70
211 | [TpoBOJ MOHTAXHBIHA (K/3), M I1B-3 4 M 10
212 | [IpoBox MOHTAXKHBIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 60
213 | TIpoBOJX MOHT&XKHbIH, M [1B-3 4 Genmbiid M 10
214 | ITpoBoJ MOHT2XHBIN, M [1B-3 4 rony6oii M 10
215 | TTpoBOJL MOHT@KHBIH, M [1B-3 4 xpacHBIH M 10
216 | IIpoBo MOHTXKHBIN, M I1B-3 4 gyepHbIid M 10
217 | IlpoBoJg MOHT@XHBIHA, M I1B-3 2,5 6enbii M 100
218 | I1poBOZ MOHTXKHBIH, M I1B-3 2,5 romxy6o# M 100
. 219 ITpoBOA MOHTAXKHBIH, M I1B-3 2,5 xpacHbIi M 100
8 220 | ITpoBoji MOHTAXHBIH, M 11B-3 2,5 uepHBIi M 100
:g 221 | IIpoBOJ MOHT&KHBIN, M I1B-3 1,5 Geunpiii M 100
E 223 | IIpoBOji MOHTAXHBIH, M 11B-3 1,5 romyboii M 100
= 224 | Tlposonx MOHTaKHBIN, M I1B-3 1,5 xpacusiii M 100
_ 225 | ITpoBo, MOHTKHBIA, M [1B-3 1,5 uepHblii M 100
% 226 | TIpoBOJX MOHT&)XHBIA, M I1B-3 0,75 Genpli M 100
z 227 | Tlposox MOHTAXHBIA, M I1B-3 0,75 GenpIit M 50
g 228 | Kabenb, M KT 3x0,75 M 5
= Agrtomar. Berki-np asyxmostocHslit VDC,
y 229 6A S192C6A DC T 2
; . Beixn-nb ojiHonomocHsii VAC
2 230 | LM ’ S191C4A ES mr |1
E; 211 ?:TOM@.T. Brixn-nb ogaonoirocHeiit VAC, S191C6A ES - )
232 | IlpyxuHHas KJIeMMa ST 2,5 T 70
‘5 233 | Topuesas KpbIIIKa D-ST 2,5 LT 6
- 234 | Ilnara pa3geyuTeIb ATP-ST4 T 6
g 235 | JIByXbsIpyCHas NPYKUHHASA KIEMMa STTB 2,5 LT 30
= 236 | Topuesast KPBIIIKa D-STTB 2,5 T 4
= 237 | Ilnata pa3aenuresib ATP-STTB4 T 6
5
=
2 _— Jluct
e 73357365.1280.001-54 !f 9
~ M) JInct | Ne mOKyM. Tloanucs | [aTta ///

Konuposai :

Mopmar A4




[Iponomxkenue Tadmuupl 1

0003H.BEpTUKAIBHO

Kparkas
HanMeHOBaHHe MaTepPHAJIOB, TeXHHIECKas - K
KOMILIEKTYIOIMX W3/IeJIUil U APYTrux XapaKTepUCTHKA e 0J1-
Ne MATEPHAJILHBIX pecypcoB (Mapka, Tum, pa3mep, B s
n/m MaTepHaJ H Ip.)
MapkupoBOYHas MOJIOCKa, .
&b 0603H.BEPTUKAIIEHO ZB5, QR:1-10 mT 12
MapKupoBOYHas [OJIOCKa, '
40 0603H.BEPTUKAILHO ZB5, QR:11-20 T 6
MapKupOBOYHas II0JIOCKA, .
24l 0603H.BEPTUKATBLHO ZB5, QR:21-30 T 4
MapKupoBOYHas OJIOCKa, '
i 0603H.BEPTHKAIHHO ZB5, QR:31-40 T 2
43 MapKupOBOUHas OJOCKA, 7B5. QR41-50 -

2
244 | MapxupoBOYHas M0JIOCKa, Oe3 Haamucen ZB 5:UNBEDRUCKT T 2
245 | Hakoncunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 100t 1
246 | Hakoreunuk 1,5 Mm2 Al 1,5-8 1001t 1
247 | Hakoneunux asoinoii 0,75 mm2 Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1
248 | HakoHe4HHK JTBOHHOH 1,5 MMm2 AI'TWIN 2x1,5-8 1001t 1
249 | HakoHE4YHHK KosblieBoii M6X4 M6X4 MmMm2 T 10
250 | HakoHeyHHK KoJprieBor M8X4 M8X4 mm2 T 10
251 | HakoHedHHK KojbIieBoit M6X2,5 M6X2,5 mMm2 LT 20
252 | Tpybxa MapKHpOBOYHAAL PT-02015 yi 1
o 753 Tabauuka JUis MapKHPOBOYHON TPYOKH (B PF-10015KT9 et |
= JUCTaX)
3 254 | KabenpHas muHa, 585 MM (2 mT/Kimn) 4191.000 ynI 1
% 255 | Bamum 12-16 (25 m/xmn) 2351.000 yII 1
= 256 | 3axum 18-22 (25 mr/kiun) 2353.000 yII 1
s 257 | Bamum 26-30 (25 mmrT/Krur) 2355.000 yII 1
% 258 | KabenpHblit kopob, 2000MMm CD 80*80 T 1
Z 259 | Kabenpaslii kopod, 2000Mm CD 60*80 LT 1
E 260 | KaGenpHsIi kopol, 2000MM CD 40*80 T 2
261 | KabemnpHpli kopob, 2000MMm CD 80*60 IIT 2
°f 262 | MonTaxHbI# pesbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT LIT 3,5
% 263 | I1Iuna 3azemiienus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 T 1
= 264 | 3axuM 3a3eMIIEHAS 4 MM2 AKG 4 BK IIT L3
2 265 | 3axum 3a3emsieHus 4 MM2 AKG 4 GNYE LT 15
266 | 3auM 3a3eMIIeHUA 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
g 267 | 3axum 3azemyieHus 35 Mm2 AKG 35 BK T 1
= 268 | JIuct ¢ TabIMUKaMu ESL 44X 7 JTHCT 0,2
g 269 | Kosoaka 3aXuMHast E/NS35N LT i2
5 270 | Jlepxareab TaOIHIKH KLM-A It 8
= 271 | Onopa MKH 3a3eMJICHHS SH1 T 4
= 272 | Komonka CI'.000.100 IIIT 8
g
2 4 Jluct
& 73357365.1280.001-54 “fff}f«/ 2
= Msm|JTmer | Ne moxym.  |ITomnuce| Hata '

Konuposan :

dopmar Ad /4




IIponomxenue Tabnuibl 1

Kparkas
HaumeHoBaHHE MaTepuaioB, TeXHU4IeCKAas Ex Ko
KOMILTEKTYIOIMMX H3AeJTUI 1 APyrux XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHaJbHBIX pecypcoB (mapka, THI, pazMep, H3M. BO
n/m MaTepHaJ M mp.)
273 | IInanka CI'.000.006 T 8
274 | MoHTaXHBbIE 110JICKH JS 300 T 30
275 | MonTaxHbI€ MOSICKA JS 200 T 30
276 | MOHTaXHbIE ITOSICKU JS 100 T 30
277 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 TIT 65
278 | Hlypyu 5,5x19 DIN 7981 LIT 8
278 | ITpoBox MOHTaXHBIA (K/3), M I1B-3 4 M 5
279 | TIpoBO,; MOHTXKHBIHA (x/3), M I1B-3 2,5 M 20
280 | ITpoBo g MOHTAXHBIHA, M I1B-4 1,5 M 20
281 | IIpoBOJ MOHT&XKHBIH, M [1B-3 0,75 M 10
282 | Kabenp, M KI" 3x0,75 M 2,5
YII
283 | Cranumsi KOHTPOJIS U YIIPaBJICHUA K-T 1
284 | PCI Ethernet xapTa gf}?:;ﬁflfg ;a LT 1
PT 2-PE/S-230AC
2 285 | MoayJis 3aIIMATEI OT IEPEHANPSKEHUS (2858357, ¢ Gasol) K-T 1
% 286 .i\6B[”§OMaT. BBIKJI-JIb ABYXIOMocHBIH 220VAC, $192C16A ES _ )
=
= o
é‘ 787 ?z'rOMaT. BBIKJI-JIb By XnoarocHbil 220VAC, 9192C6A ES - I
& 188 ABTOMAT. BBIKJI-Ib IByXmoitocHbIH 220VDC, $192C16A DC T 5
2 16A
Z 289 | Poserka SD-D/SC/LA 16A, 2508 2964898 T 3
£ 290 | Pere EMG10 230VAC EMG JORELISR | e | 2
= 291 | KjieMMHEK ¢ pa3MBIKaTeseM URTK 6 LT 2
g 292 | Kremmuuk URDK 6 mr | 2
2 293 | Kppiuka D-URTK T 2
A 294 | MocTuk BUHTOBOH (B mosockax mo 10 mr.) FBRI 10-8N T 1
295 | MapKupOBO4HBIE TA0JIHIKH ZB8, LGS:1 T 1
£ 296 | MapKupOBOYHBIE TaOJIHYKH ZB8, LGS:2 [T 1
§ 297 | MapkupOBO4HBIE TAOIHUKH 7ZB8, LGS:3 T 1
g 298 | MapKupOBOUHBIE TAOIMYKH ZB8, LGS:4 T 1
5 299 | Kuonka Genas 8LP2TB108 T 3
i 300 | Kromxa kpackas SLP2TB104 wr | 5
. 301 | Ilepexnroyareib 8LP2TS231 LT 1
2
g Jluct
h 73357365.1280.001-54 1
s M3m|JInct | Ne moxym. [Monnucs | ata

Konuposai :

dopmar A4




IIponomxenue Tadnuisl |

Kparkas
HaumenoBaHi1e MaTepPHAIIOB, TeXHUYecKast En. Ko
KOMILIEKTYIOIHX H3AeTUH U APYrHX XapaKTePUCTHKA

Ne MaTepHaJIbHBIX pecypcoB (Mapka, THII, pa3Mep, s =0
n/m MaTepHaJ ! mp.)
302 | JdepxaTenp TaOIHIKH TI22 1T 8
303 | KouraktHas rpynma NO SLM2TC10 T 10
304 | KonraktHas rpymnna NC SLM2TCO1 LT 5
305 | Mapukatop 01-041.006 T 2
306 | JIuxza xpacHas 01-982.2 T |
307 | JIuuza xenras 01-982.4 IIT 1
308 | Cupena Askari Flange kar # 37-785-78 37-785-78 T 1
309 | KnemMma wWDU4 IIIT 60
310 | TTiata xoHIeBad WAP 2,5/4/6/10 T 8
311 | HakoHe4dnuk Al 0,75-8 1001 1
312 | HakoHeyHHUK Al 1,5-8 1001t 1
313 | HakoHe4yHHAK Al 2,5-8 1001t 1
314 | HakoHEYHUK JBOMHOM Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1
315 | HakoHE4YHUK JBOMHOMN Al TWIN 2x1,5-8 1001t 1
316 | HakoHEe4YHHK JBOMHOM Al TWIN 2x2,5-8 100wt 1
317 | HakoHeuHHK KojbreBoi M6X4 M6X4 mm2 IIT 10
318 | Hakoneunuk KoypleBod M8X4 M8X4 mm2 T 10
319 | Hakoneuynuk kosbiieBoit M6X2,5 M6X2,5 mMm2 T 20

§ 320 | Tpy6xa MapKHpOBOYHAs] PT-10015 yI 1

= 321 | TpyOxa MapKHpOBOYIHas PT-02015 yo 1

% 172 Tabnauyxa Ui MapKUPOBOYHOMH TpyOKH (B PF-10015KT9 - i

o JIUCTaX)

= 323 | Kormextop 15 pin female 1688939 - 1

g 324 | Konnekrop 9 pin male 1688858 IIT 3

= 325 | Kounexrtop 9 pin female 1688861 IIT 2

- 326 | Konraxr (pin) 1688968 wr | 30

= 327 | Konraxr (set) 1688984 mr | 30

o. 328 | Ilepexonnas Konoaxka FLKM-D9 SUB/B T 3

. 329 | Kounextop RJ45 B cOope RJ45 B cbope LT 2

= 330 | mxad TS, 1600x600x600 My (1 mmrr/krun) 8410.510 T 1

2 nagesy nokois, 200x600 MM, nepen., 3a1H.

i 3311 (2 o) 8602.600 v !
33 | HaHCIH nokouis, 100x600 MM, Ook. (2 5

o IIT/KILT) 8601.060 yII

& 333 | Goxossle mareny, 1600x600 mm (2 mrr/Kiun) 8166.235 yo 1

=~ o

é 134 npoGuITh MOHTAXHBIU 23x23x495 MM (12 I

E IIT/KILI) 4171.000 yI

= 135 Tpo(pHT MOHTAXHBLH 23x23%x695 MM (12 ;

TIT/KTLT) 4172.000 yn

3

=

= y JIncr

r 73357365.1280.001-54 ’,f: ’ it

= M3m|JTuct | Ne nokym. Moxnucs | [aTa / /*l"i/ 4

Konuponan :

Mopmar A4




[Ipopomxenue Tabaunsl |

Kparkas
HanmeHOBaHHE MATepPHAI0B, TEeXHHYECKAS Ex Kom-
KOMILIEKTYIOIUX H3JeTUil 1 Apyrux XapaKTepPUCTHKA
Ne MaTepuaJbHBIX pecypcoB (Mapka, TdI, pa3mep, RS e
n/n MAaTepHAJ H Ip.)
336 npodus nepexoanoit TS/PS, 1800 mm (4 i
IIT/KILT) 8800.380 yI
337 | manpasisiromas (10 LIIT/KILT) 8613.150 yi 1
338 | aganrep 19" (10 mr/Kiun) 4547.000 yi 1
339 | Cyxapp M6 20wt 4179.000 yII 1
340 | onopHOe KperuieHUe (24 wT/Kiut) 4182.000 yII 1
341 | raiika 3axmauHast, M6 (50 mr/krur) 4162.000 yII 1
342 | raiika makuaaas, M6 (50 mr/kmr) 2092.200 VI 1
343 Pesunosast BBoAHas Ipokiagka, 30x30 mm (3 i
M/KILT), M 2573.000 yI
344 | KabenpHas muHA, 585 MM (2 mT/KI) 4191.000 VI 1
345 | Pyuxa "Kompopt" 8611.070 1T 1
346 | BecraBka s pyykH 2467.000 LT 1
347 | 3axmum 12-16 (25 mT/Ki) 2351.000 yII 1
348 | zaxum 18-22 (25 mt/Kiu) 2353.000 yi 1
349 | 3axum 26-30 (25 mr/Kmn) 2355.000 yII 1
350 | mommou juist knaBuatypsl (1 mr/kmm) 7281.035 LT 1
351 | 19" mamens 3U (2 wr/kiw) 7153.035 yII 1
N 352 | 19" manens 6U (2 mT/Knun) 7156.035 yI 1
8 353 | KabenpHeti Kopo6, 2000Mm CD 60*60 wT 2
3 354 | KaGenpubiii kopo0, 2000MM CD 40*60 T 1
E 355 | KaGenpHblil Kopo0d, 2000MM CD 40*40 T 2
= 356 | KaGebhbiit kopob, 2000mm CD 25*40 1T 1
_ 357 | monTaxHbIH penbc 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
g 358 | mmma 3asemmenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 0,4
Z 359 | zakumM 3azemuieHus 4 MM2 AKG 4 BK 1T 10
E 360 | 3aum 3azemieHus 4 MM2 AKG 4 GNYE T 10
361 | 3axum 3azemiueHus 35 MM2 AKG 35 GNYE T 1
g 362 | 3axuM 3azemyieHus 35 MM2 AKG 35 BK T 1
E 363 | muct ¢ TabauYKaMu ESL 44X 7 JIUCT 0,2
s 364 | xosoaKa 3a)KMMHAas E/NS35N LT 15
A 365 | peprkatens TaOIUIKA KLM-A 1T 10
366 | omopa muH 3a3eMICHHS SH1 T 4
s 367 | smuk CI.003.048-01 T 1
5 368 | kononKa CI'.000.100 T 30
§ 369 | nanenp C1".000.294-02 IIIT 1
E( 370 | nanens CI'.000.193-12 T 1
- 371 | mauens CI’.000.438-01 T 1
. 372 | mranka CI'.000.006 LT 23
5
<! JlucT
2 73357365.1280.001-54
E 3m,|JIuct | Ne TOKyM. Hoimmb Harta 13
OnUupoORan :

dopmar A4




IIpomomxenue Tabnunsl 1

Kparkas
HauMeHOBAHME MATEPHAIOB, TEXHHYECKAsI Ex Koui
KOMILTEKTYIOIIUX H3XeJIMi ¥ IpyTrux XapaKkTepHCTHKA
Ne MaTepHUaJIbHLIX pecypcoB (Mapka, THI, pa3Mep, HOM. Bo
/1 MaTepHaJ | mp.)
373 | MOHTa)XHBIE TOSICKH JS 200 yII 10
374 | MOHTa)XHBIE MOSICKH JS 100 v 20
375 | Buat M3x10 TOCT17473-80 T 8
376 | Buat M3x20 TOCT17473-80 T 2
377 | Buat M6x12 I'OCT17473-80 [T 48
378 | Buar M4x10 TOCT17473-80 T 8
379 | Taitka M4 I'OCT5915-70 T 8
380 | I1lait6a C3.01.016 TOCT11371-78 T 8
381 | I1laii6a C4.01.016 TOCT11371-78 T 8
382 | Illait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 48
383 | Illait6a 3,651.016 TOCT6402-70 10T 8
384 | 11lait6a 4,651.016 TOCT6402-70 T 8
385 | Ilaii6a 6,65I.016 TOCT6402-70 T 48
386 | mpoBoJ MOHT&XKHBIA (K/3), M IIB-3 4 M 10
387 | mpoBoj MOHTaXHBIH (K/3), M I1B-3 2,5 M 20
388 | npoBO MOHTXKHBIN, M I1B-3 1,5 M 50
389 | mpoBOA MOHTAXKHBIN, M I1B-3 0,75 M 50
390 KaGesTb KpyTJIblii 9KpaHUPOBAHHBIH (4-x L5
s YKUJIBHBIN ), M 0034404R+T M ?
E‘ 391 | ABTOMAT. BBIKJI-Ib ABYxnomocHbI VDC, 6A S192C6A DC mT 2
g 392 | ABToMAaT. BHIKJI-Ib onHOonomocHe VAC, 4A S191C4A E5 LIT 2
E{ 393 | ABTOMAT. BBIKI-b onHonomocHe VAC, 6A S191C6A E5 LIT 1
= 394 | Posetka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898,00 IIIT 1
“ 395 | BeikrouaTenh KOHIEBoH 1t 4127.000 LT 2
= CranmapTHbIi cBeTHWIbHUK 14BT/ 230B
L 396 | 452mm 4138.150 o
5 397 | Perynsrop TeMIepaTypel 1 mr 3110.000 LT 1
= 398 | TIpyscnHmas KIeMMa ST 2,5 mr | 220
2 399 | TopueBas KpblIKa D-ST 2,5 mT 7
E 400 | IMepemsruka BroluHas (Ha 10 BBIBOJOB) FBS 10-5 T 4
s 401 | ITnata pa3genunrennb ATP-ST4 IIT 4
§ 402 | JIyxbspycHas Py KHHHASA KIieMMa STTB 2,5 T 20
403 | TopiieBas KpbIIIKa D-STTB 2,5 T 1
g | [ S oo s.r0 | wr | 7
; 405 MapKupoBO4Has [OJIOCKA, 7B5. QR:11-20 o 2
B 0003H.BEPTHKAJIBHO
é 406 MapkupoBouHast I10JI0CKa, 7B5, QR:21-30 - 7
0003H.BEpTHKAIIBHO
3
=
g Jluct
= 73357365.1280.001-54 14
= M3m|JIuct | Ne moKyM. MMoxmucs | data

Konuposan :

dopmar A4




IIponomkenue Tadauiel 1

Kparkas
HaumenoBaHHe MaTepHaIos, TeXHUYeCKAas En. Ko
KOMILICKTYIONMX U3/eJIHI U APYruxX XapaKTepUCTHKA
Ne MaTepHaJIbHBIX PecypcoB (Mapka, Tum, pamMep, M. Bo
n/n MaTepHaJl | mp.)
408 lg’éii’;“é’:lf&?;’; ToNosR ZB5, QR:31-40 mr |7
MapkupoBo4dHas I10JIOCKA,
409 060‘;H_§epmmmo ZBS5, QR:41-50 mT 5
410 | MapkupoBouHas MoJIocKa, 6€3 Hajanucei 7B 5:UNBEDRUCKT T 2
411 | Hakorneunuk 0,75 Mm2 Al 0,75-8 1001t 10
412 | Hakomeunuk 1,5 Mm2 Al 1,5-8 100mmT 1
413 | HakoHeyHHK nBoiHOM 0,75 MM2 Al TWIN 2x0,75-8 100mr 3
414 | Hakoneunuk nsoinoi 1,5 Mm2 Al TWIN 2x1,5-8 1001t 1
415 | HakoHe4YHHK KoJbLieBOH M6X4 M6X4 mm2 T 10
416 | Hakoneunuk KoybleBod M8X4 M8X4 mm2 T 10
417 | HakoHegHUK KoJbleBot M6X2.5 M6X2,5 mm2 IIIT 20
418 | TpyOxa MapKupOBOUYHAA PT-02015 ya 6
419 Tabnuuka 11 MApKUPOBOYHOH TPyOKH (B PF-10015KT9 mer 5
JUCTaX)
420 | Konnektop 9 pin male 1688858 T 2
421 | KonTaxT (pin) 1688968 T 20
422 | TlepexoaHass KOJIOJIKa FLKM-D9 SUB/B T 2
o 423 | Konnekrop RJ45 B cOope RJ45 B cbope T 4
5 424 | IlIxad TS8, 600x600x1600 M (1 mrr/kim) 7821.500 T 1
2 425 | Ilxap AE, 300x200x155 mm (1 mrr/kiun) 1035.500 T 1
E 426 IManenu nmoxous, 200x600 MM, nepen., 3aaH. 1
2 (2 1r/xrin) 8602.600 T
497 [Tanenu mokoJist, 100x600 mm, Ook. (2 5
e IT/KILT) 8601.060 yII
‘% 428 | Boxossie manenu, 1600x600 mm (2 1mrt/Krn) 8166.235 yII 1
a 429 | ITanens ocHopanus, 600x100 My (1 mT/KILT) 5001.214 T 2
E 430 | Bakmamguas ravika 50T 4162.000 yII 2
431 [Tpoduis MoHTaXHBIH 495 MM (23x23) (20 i
= IIIT/KILT) 4171.000 yII
g 432 | OnopHoe Kpemienne 24T 4182.000 yII 2
= 433 | Cyxapp M6 20wt 4179.000 yII 2
A 434 Momnrtaxussii npoduias TS/PS, 1800mmM. (4 3
IIIT/KILT) 8800.380 yi
s 435 | Pyuka "Komdopt" 8611.070 T 1
§ 436 | BeraBka 11 pydKH 2467.000 T 1
A 437 | KabGenpHas muHa, 585 MM (2 m/KIun) 4191.000 yII 1
E 438 | 3axum 12-16 (25 mr/Kin) 2351.000 yII 1
= 439 | asen 18-22 (25 mr/kimn) 2353.000 yI 1
' 440 | 3ayxum 26-30 (25 m1/KIwun) 2355.000 yiI 1
:
& Jluer
5 73357365.1280.001-54 15
=~ V3m/|JIner | Ne pokym. TMonmmucs | [ata
Konuposan : dopmar Ad




IIponomxkenue Tadmuiel |

Kpartkas
HanMeHOBaHHE MaTepHaios, TeXHHYECKAS Ex Ko
KOMILICKTYIOIUX U3IeJHil 1 APYrux XapaKTePUCTHKA
Ne MAaTePHUAJILHBIX PeCypcoB (Mapka, Tum, pazmep, H3M. =
n/n MaTepHaJ ! mp.)
441 | BenTwisnronnas pemertka (1 mT/Ki) 3325.207 IIT 2
442 | dunprpyrommii BeHTIsTop (1 1m/Kiut) 3324.107 LT 2
443 | TepmoperyssTop (5 mT/KIun) 3110.000 1T 1
444 | Brixirodatenb ¢ kpernexoM (1 mr/kiwr) 4127.000 T 2
445 PesunoBas BBOAHas rpokianka 30x30mm (3 )
M/KILT), M 2573.000 T
446 | KpenexHplif KpOHIITEHH (41uT./K111) 1590.000 yi 1
447 | KabenbHblii ropp D16 Mm., M. 25M 2595.000 LT 1
448 | KabGenpuplii Kopo0O, 2000MM CD 80*80 1T 1
449 | KabenpHsiii xopob, 2000Mm CD 60*80 [T 5
450 | Kabenbublit kopo6, 2000MM CD 40*80 LT 1
451 | KabenpHeIi kopo6, 2000MM CD 80*60 1T 1
452 | Kabenbupri kopob, 2000MM CD 60*60 T 4
453 | KabenpHbii kopod, 2000MM CD 40*40 T 1
454 | KabenpHbli Kopo0, 2000Mm CD 25*40 T 1
455 | MonTaxuslii pensc 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
456 | MoHTaXHBIH penbc 35X15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
457 | lnna 3azemitenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
o 458 | 3axum 3a3emiieHUs 4 MM2 AKG 4 BK 1T 20
E‘ 459 | 3axum 3azemuienns 4 MM2 AKG 4 GNYE T 20
® 460 | 3axum 3a3eMIIeHUd 35 MM2 AKG 35 GNYE IIT 1
% 461 | BaxxuM 3azemiieHds 35 MmM2 AKG 35 BK T 1
= 462 | Jluct ¢ TaOIMYKaMH ESL 44X 7 T 1
u 463 | Konozka 3akuMHas E/NS35N LIT 58
E 464 | Ilepxatenb TaOIUUKH KLM-A T 40
z 465 | Onopa MKH 3a3€MJICHHS SH1 1T 4
£ 466 | STk CI.003.048-01 T 1
467 | KpoHIITERH CI'.000.378 11T 2
2 468 | Kononka CI".000.100 T 82
z 469 | naska CCC.000.006 mr 55
= 470 | Burat M4x10 TOCT17473-80 LT 16
A 471 | Buatr M6x16 TOCT17473-80 T 90
472 | 1llaii6a C4.01.016 TOCT6958-78 1T 16
g 473 | lait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 90
= 474 | 111aii6a 4 rposep T 16
g 475 | lllaii6a 6, TpoBep T 90
é 476 | lypyn 5,5x13 DIN 7981 IIT 19
477 | Wypyn 5,5x19 DIN 7981 LT 60
5 478 | MOHTaXHBIE MOSICKH JS 300 yII 50
g2
2 Jlucr
. 73357365.1280.001-54 16
~ Lsm)|JTuct | Ne mOKyM. IMonnucs | daTta

Konuposan :

dopmar A4




ITpoxomkenue Tabuib! |

Kparkasn
HanMeHOBaHHE MaTEPHAJIOB, TeXHHYeCKas E K
KOMILIEKTYHOIMX W3eJHil i APyrux XapaKTepUCTHKA A 071
Ne MAaTEePHAJbLHBIX pecypcoB (mapka, Tam, pazmep, M. BO
n/m MaTepHaJ | mp.)
479 | MouTaXXHbI€ IOSICKH JS 200 yI 50
480 | MoHTaXHbI€ MOSICKU JS 100 yo 50
481 | TTpoBOJ MOHT@XHBIH (K/3), M I1B-3 4 M 3
482 | TIpoBOA MOHT@XHBIH (K/3), M [1B-3 2,5 M 20
483 | IIpoBOJ MOHT@XKHBIN, M I1B-3 1,5 6enpii M 10
484 | ITpoBOA MOHTA&XHBIN, M I1B-3 1,5 romy6oit M 10
485 | TIpoBOJ MOHTAXHEIA, M I1B-3 1,5 kpacHbIi M 10
486 | I1poBOJ MOHT&XHbIA, M I1B-3 1,5 yepHbIi M 10
487 | IIpoBOJ MOHTaXHBIA, M I1B-3 0,75 Oenplit M 100
488 | ITpoBOJ MOHTAKHBIA, M I1B-3 0,75 xpacHbIH M 100
489 | TIpoBOJ MOHTaXHEIH, M [1B-3 0,75 uepHbIi M 100
490 | ITpoBOJ MOHTAXHBIii, M 11B-3 0,5 6enpiid M 300
491 | Kab6ens cetu ControlNet,m. 1786-RG6 M 4,20
492 | Kabenb, M KI" 30,75 M 5
493 | KabGens, M 3112A M 2
494 KaGepb Kpyriiblii 9KpaHUPOBAHHBIH (4-X 10
YKIJIBHBIH), M 0034404R-+T M

495 | ®dunpTp (5 MIT/KILL) 3182.100 T 1

&

<

=

=

)

£

B

=

8

=

Z

g

=

S

=

3

=

g

&

=

9.1

8

=

S

=

5

=

2 Jluer

g 73357365.1280.001-54 y /o 17

~ 3m/|JIuct | Ne mokym. IMommucs | HaTta /

Konuposan :

dopmar A4




-——Ethemet, «euras napa» -~ ————— —

-
|
|
i r ————RS422, Modbus RTU—— -
\ ‘
| | |
I ! |
NPUBEOPHBIN LUKA® |
; L - \
| L L
| QUINT-PS. 3 QUINT-PS-
! 100-240VAC/ 100-240VAC/
= = e ol | 24DCI20 24DC/5 |
Wacck 1756-A13, Tlelele|l g (o lWacen 1756-A13/2 | € |8 (2 |22 |8 r : o -
BRoK NUTaHWUs Yielale| ¢ |8 Briok nvTanva | 218 |glg 212 sonmavnce [ | Sarerecy 1 )
1756-PB72 glEl=le]l 2 |& 1756-PB72 BIE|E R |EIRIR 2400120 24015
= o L.,
% QUINT-PS-
100-240VAC/
T 24DC/5
Moaynn KFD2-xxx, MCR-yyy Moaynu CMM-zzz, EMG-10
I R
4. 2003, 0., 158, CyX. KOHT, =24B,72208, ...
25”.1800’“'”.1 l ‘ ‘ l l l
O0BeKT ynpaBneHus
Pucynok 1. CtpykrypHas cxema CAY I'TIA mocic BOCCTaHOBHTEIPHOIO PEMOHTA
g
)
Bl
S|
]
Q
S|
=
=
)
=
=
E
Z
0
T
=
ol
o0
=
S
=
<
a0}
m
<
&
<
I
=
¥
(&3
=
=
=
=
=
2
! JInct
i 73357365.1280.001-54
= 18
= Juct

[13m)

Ne noxym. [Moanuce | HaTta

Konwuporan : dopmar A4 y /4




